



路过事故现场 护士跪地救人

章丘区妇幼保健院护士张乐乐用行动诠释自己的初心与责任

本报5月14日讯(记者 支倩倩) “感谢你们医院,培养了一位好护士!感谢张护士,在自己手足无措的时候,伸手给予帮助。”5月6日上午,在章丘区妇幼保健院发生了温暖的一幕。一位90后小伙子给章丘区妇幼保健院护士张乐乐送来一面锦旗,上面写着:“一心为民,尽忠职守”,对一周前张乐乐护士跪地施以援手的行为,表示感谢。

原来,4月28日中午,在唐王山路与双山东街交叉路口发生了一起交通事故:69岁王英(化名)驾驶电动车与90后小伙子李海(化名)驾驶小轿车发生剐擦,致王英受伤,倒地不起。恰好章丘区妇幼保健院的护士张乐乐路过这里,出于职业本能,她立刻主动上前。“我是妇幼保健院的一名护士,让我来看一看”,张乐乐跪在伤者身旁,为其进行简单的全身检查,发现王英干咳、气促,没有明显的外伤,但是上腹部痛感明显,初步判断有骨折可能,不能贸然移动,她一边密切观察伤者病情变化,随时准备采取急救措施,一边耐心安慰伤者及手足无措的90后小伙子。同时提醒围观市民拨打120。当120急救车到达现场后,张乐乐和急救人员将伤者送上救护车,确认伤者已无大碍,便悄悄地离开了。

事后,张乐乐对这件救人



▲张乐乐跪在伤者身旁进行护理,直到救护车来了才悄悄离开。

▶张乐乐收到受助者送来的锦旗。



的事闭口不谈,也没有跟办公室的同事提起。直到一周后,90后小伙子李海打电话查找并专程来到医院为她来送锦旗,大家才知道了她的义举。

“事情发生了以后,我特别紧张,孤立无援,直到张姐过来表明身份,看到她非常专业的救援,我的心一下子就定了,大姨是肋骨骨折,幸亏张姐关键时刻的帮助。太感谢了!”90后小伙子李海说。

“当时什么都没想,第一反应就是救人。”对于大家的称赞,这位美丽的80后姑娘显得有些羞涩,对于自己救人的事,她说救死扶伤是每一位医务工作者的天职,遇到这样的突发情况,我想任何一个人都会伸出援助之手,何况我是一名护士。

护理工作是平凡的,但是岗位却是光荣的,疫情防控期间,张乐乐用行动诠释了自己坚守的初心和肩上的责任担当。“张乐乐平时工作认真踏实,心地善良,她的义举折射出的是新时代医务人员的初心与责任、使命与担当,是大家学习的榜样。”章丘区妇幼保健院护理部沈主任介绍,多年来,医院非常重视医务人员的职业素养和品质服务,经常组织院内医务人员开展培训工作,不断加强医务人员的职业素养,培育高尚医德、医风,更好地为全区妇女儿童提供满意的医疗服务。”

摆脱过敏,轻松生活

双山医院测敏科“一站式”解决过敏烦恼

近日,家住圣井街道的李女士带着自己4岁的女儿小丽来到双山医院复诊。“经过4次的脱敏治疗,孩子身上红肿瘙痒症状有明显缓解,很少再因身体皮肤不适而哭闹。”李女士感慨地说,双山医院测敏科主任马娟娟的医德高尚、服务热情,女儿在治疗期间受到了精心治疗和热心服务,再三表示感谢。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 支倩倩

过敏性湿疹半年多 四次治疗明显好转

记者了解到,李女士女儿小丽今年4岁,患有过敏性湿疹半年余,曾去过多家医院治疗无效果,经朋友介绍后,来到双山医院测敏科就诊,经过敏原检测,患者小丽对动物皮毛过敏。双山医院测敏科主任马娟娟告诉李女士,要想治愈,就不能像以前那样有症状就吃药,停药后很快复发,症状也明显加重,建议进行脱敏治疗。

据悉,过敏性疾病的发病率在不断增加。脱敏治疗是近年来针对过敏性疾病的新疗法。此疗法适用于已经过过敏原检测,明确过敏源的病人。通过生物共振技术,将逆转过敏原所产生的物质波,放大后重新输入人体特定部位等过程,一步步使变异波恢复正常,从而达到治疗效果。

李女士听到女儿的过敏性湿疹可以治愈后,当即决定进行脱敏治疗,经过四次治疗后,小丽的症状明显好转,减轻了患者的痛苦,也更加坚定了李女士的信心。目前,小丽的过敏性湿疹已治愈。

过敏原检测+治疗 “一站式”解决过敏烦恼

记者了解到,脱敏治疗是专门针对特定的过敏原的治疗。为帮患者摆脱过敏烦恼,过上轻松幸福生活,双山医院投资近百万元引进了最先进的全自动蛋白印迹仪以及德国BICOM B21生物共振治疗系统。主治因过敏引起的各种疾病,特别是对由食物及吸入物过敏引起的湿疹,荨麻疹,过敏性鼻炎,过敏性结膜炎,过敏性哮喘,且治疗过程无创,无痛无副作用,治愈率高,治愈时间短,每次20-30分钟,每个疗程仅需4-8次。

值得一提的是,双山医院测敏科是章丘区唯一的集过敏原检测与治疗为一体的综合诊疗科室。

采访中记者了解到,为了更好的服务周边群众,双山医院新引进高频电离子治疗仪,治疗扁平疣,色素痣。准确性好,手术面积及深度易于控制,能在皮损电离时给予创面修饰微整;创伤小,基本不影响患者的正常工作和生活;操作时间短,治疗时产生的高温使创面干燥不出血;伤口愈合的时间短,恢复快,术后一周脱痂,治愈后在皮肤表面基本无瘢痕。



工作15年的马娟娟主任正在为患者脱敏治疗。